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(57) 1. Шнеково-лопатевий агрегат, який викона-
ний у вигляді корпуса, на якому жорстко
змонтовані стояки із завантажувальною і розван-
тажувальною співвісними циліндричними трубами,
розміщеними в них відповідними спіралями, які
жорстко закріплені на привідному валу з мож-
ливістю кругового обертання, а привідний вал за
допомогою привідних елементів з'єднаний з елек-

троприводом, який відрізняється тим,  що з боку
кінця завантажувальної спіралі на валу встанов-
лено лопатеву крильчатку типу вентилятора, з
можливістю вільного обертання в корпусі, який
виконаний у вигляді патрубка півкруглої форми,
розміщеного вертикально, в центральній частині
вала жорстко встановлено зірочку, яка гнучко
з'єднана із зірочкою електродвигуна, а кут вста-
новлення крильчаток α направлений в бік гальму-
вання потоку транспортуючого матеріалу, для при-
кладу рівний 0 - 10º, причому продуктивність лопа-
тевого агрегату більша продуктивності завантажу-
вальної ланки спіралі.
2. Шнеково-лопатевий агрегат за п. 1, який
відрізняється тим, що на корпусі встановлено
бункер і форсунки.

____________________

Винахід відноситься до піднімально-транс-
портних машин і може мати широке використання
для переміщення сипучих матеріалів по криволі-
нійних траєкторіях в різних галузях народного гос-
подарства.

Відомий шнеково-лопатевий агрегат, ви-
конаний у вигляді циліндричної труби, закріпленої
по торцях на стояках, розміщеного в ній вала і
з'єднаних з ним завантажувальної і розванта-
жувальної спіралей, розміщених в гнучких кожухах,
і приводного елемента, закріпленого на приводно-
му валу шнека (А.С. № 1798273 А1, кл. В65G
33/16, 33/24, Бюл. № 8, 1993 р.).

Із вищенаведеного випливає, що представ-
лений винахід має значні енергозатрати, матеріа-
лоємкий і незручний в експлуатації за своїми за-
вищеними габаритними параметрами.

Найближчим до заявленого винаходу є шне-
ково-лопатевий агрегат, який виконаний у вигляді
циліндричної труби, закріпленої по торцях на стоя-
ках, розміщеного в ній вала і з'єднаних з ним за-
вантажувальної і розвантажувальної спіралей,
розміщених в гнучких кожухах, і приводного еле-
мента, з'єднаних з валом електродвигуна і пе-
ревантажувального патрубка (А.С. № 1738737 А1,
кл. В65G 33/16, Бюл. № 21, 1992).

До недоліків даного винаходу відноситься
те, що в зоні приводу конвеєра утворюється "мерт-

ва" нерухома зона, яка спричиняє малу продуктив-
ність, додаткові енергозатрати і часті відмови.

В основу винаходу закладена задача збіль-
шення продуктивності праці і покращення умов
транспортування, за рахунок усунення "мертвої"
зони шляхом компонування шнеково-лопатевого
агрегату і розширення технологічних можливостей
агрегату за рахунок виконання додаткових опера-
цій.

Поставлена задача досягається тим, що
шнеково-лопатевий агрегат, який виконаний у виг-
ляді корпуса, на якому жорстко змонтовані стояки
із завантажувальною і розвантажувальною співвіс-
ними циліндричними трубами, розміщеними в них
відповідними спіралями, які жорстко закріплені на
приводному валу з можливістю кругового обертан-
ня, а приводний вал за допомогою приводних еле-
ментів з'єднаний з електроприводом, відрізняється
тим, що зі сторони кінця завантажувальної спіралі
на валу встановлено лопатеву крильчатку типу
вентилятора, з можливістю вільного обертання в
корпусі, який виконаний у вигляді патрубка півкруг-
лої форми, розміщеного вертикально, в централь-
ній частині вала жорстко встановлено зірочку, яка
гнучко з'єднана із зірочкою електродвигуна, а кут
встановлення крильчаток a направлений в сто-
рону гальмування потоку транспортуючого ма-
теріалу, для прикладу рівний 0...10°, причому про-
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дуктивність лопатевого агрегату більша продуктив-
ності завантажувальної ланки спіралі, для розши-
рення технологічних можливостей на агрегаті вс-
тановлюються бункер і форсунки.

Головний вигляд шнеково-лопатевого агре-
гату у розрізі зображено на фіг. 1, фіг. 2 - вид звер-
ху на фіг. 1, фіг. 3 - перетин по Б-Б на фіг. 1.

Шнеково-лопатевий агрегат виконано у виг-
ляді циліндричної труби 1, всередині якої встанов-
лена завантажувальна спіраль 2, кінець якої жор-
стко кріпиться до вала 3. Зі сторони заванта-
жувальної спіралі 2 на валу 3 встановлено криль-
чатку 4 типу вентилятора з можливістю вільного
обертання в корпусі 5. Верхня частина корпуса 5
з'єднана з продуктоводом 6 прямокутної форми.
Останній виконаний у вигляді перевантажувально-
го патрубка півкруглої форми, розміщеного верти-
кально. З метою забезпечення надійності техно-
логічного процесу крильчатка 4 по відношенню до
осі валу, для прикладу, встановлена під кутом від
0 до 10° для забезпечення гальмування потоку ма-
теріалу. На виході патрубка 6 встановлена труба
7, всередині якої встановлена розвантажувальна
спіраль 8, яка приварюється до вала 3. В цент-
ральній частині вала 3 під патрубком 6, жорстко
встановлено приводну стрічку 9, яка за допомогою
ланцюгової передачі з'єднана з ведучою зірочкою
10 електродвигуна 11. Вал 3 є збірним і централь-
на його частина кріпиться при допомозі стійок 12,
жорстко встановлених на плиті 13.

Крім цього, цей агрегат можна використо-
вувати для змішування або протруювання різних
сипких матеріалів; при цьому на корпусі встанов-
лено додатково бункер 14 (на фіг. 1 показано шт-
риховими лініями) і форсунка, яка зображена на
фіг. 1, позиція 15, які теж показані штриховими лі-
ніями. Встановлення цих додаткових елементів -
бункера 14 і форсунок 15 і включення їх в техно-
логічний процес здійснюється по мірі необхідності,

що розширює технологічні можливості агрегата і
забезпечує більший коефіцієнт його використання
у народному господарстві.

Таке конструктивне виконання шнеково-ло-
патевого агрегату забезпечує покращення умов
транспортування, усунення "мертвої" (нерухомо)
зони з сипучого матеріалу і відповідно всі ці факто-
ри забезпечують підвищення продуктивності праці.

Робота шнеково-лопатевого агрегату здійс-
нюється наступним чином. Вмикається електрод-
вигун 11,  який через зірочку 10,  з'єднану ланцю-
говою передачею із зірочкою 9, яка жорстко вста-
новлена на валу 3 і передає обертовий рух, під
дією якого обертається вал 3 і з'єднані з ним за-
вантажувальна і розвантажувальна спіралі. Після
цього завантажений сипучий матеріал починає по-
даватися завантажувальною спіраллю 2 по кожуху
1 в зону крильчатки 4, якою він перекидається по
перевантажувальному патрубку 6 в зону розванта-
жувальної спіралі 8 і нею транспортується в місце
вивантаження.

Кут a встановлення крильчаток направлений
в сторону гальмування потоку транспортуючого
матеріалу і вибирається в межах від 0 до 10° в за-
лежності від фізико-механічних властивостей ос-
таннього. При відсутності цього кута, як показали
випробування, матеріал може пошкоджуватись в
задній зоні і гальмувати роботу агрегату. Тому про-
дуктивність перевантажувального вузла повинна
бути більша, ніж завантажувального шнека.

Як показали дослідження, введення криль-
чатки 4 зі сторони кінця завантажувальної спіралі 2
на валу сприяє усуненню "мертвої'' (нерухомої) зо-
ни і на цій основі підвищення продуктивності ро-
боти і покращення умов транспортування, запро-
понований шнеково-лопатевий агрегат позбавле-
ний недоліків прототипу і аналога та забезпечує
збільшення подачі сипучих матеріалів з мінімаль-
ними енергозатратами.
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